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PTA 活動に関するアンケートのお礼と報告 

 

日頃から、PTA活動にご理解ご協力いただきありがとうございます。 

 先日、行われました PTA 活動に関するアンケート結果を生かし、学校と協議をして来年

度の方向性が定まりましたのでご報告します。 

 内容は下記の通りとなります。ご確認にいただきますようお願いします。 

 

１ サポート活動について 

 賛成８９％と多数の方にご賛同をいただきましたので、来年度は１人１回と限定せずに、

学校応援ボランティア方式（回数を決めずに、できる方ができることをやる）で進めたいと

思います。今年度同様、年間の予定をたてていただくために４月にご希望を聞くことは変わ

りありません。 

 なお、いただいたご意見の中に、同じ方に偏ってしまう、子どもためなので１人 1 回はや

った方がよい等、ありました。複数回参加を予定している方から「学校に行くと子どもの様

子を知ることができるのでうれしい」、「前までは１回しか行けなかったのでよかった」など

好意的・意欲的に受け止めてくださる方もいました。せっかくの機会なので１人１回以上も

呼びかけていきます。 

２ 読み聞かせについて 

 今年度の１クラス２名から学校応援団ボランティア方式（やりたい人が参加）に変更する

ことに賛成９４％と大多数の方にご賛同いただきましたので、進めたいと思います。 

 なお、やる方がいないかもしれないとのご意見をいただきましたが、地域の団体の方とも

確認をしておりますので、参加をしてくださる保護者の方と協力して行います。 

３ PTA 会費について 

 今年度１２００円から来年度１０００円に減額することについては、賛成９７％と大多

数の方にご賛同いただきましたので、進めたいと思います。なお、それに伴う「PTA 会則

第４章 第８条 会費の改定」については、来年度、PTA 総会で審議箇所としてあげてい

きます。 

 なお、減額をして子どもの活動が制限されるのでは、子どものために増額をというご意見

もありましたが、コロナ禍を機に見直しも図ることができましたので、予算内で今年度の

PTA 活動と同等の内容を維持できることも確認しております。 



４ PTA 会費の年会費の使い方 

PTA 会費を集金して、残金を来年度に残さず、残金が出た場合は PTA活動や子どもたち

の教育活動に必要な箇所に当てることについて、９４％と大多数の方にご賛同いただきま

したので、進めたいと思います。コロナ禍で行事の中止等で難航していましたが、今後はそ

の年に必要な額を見通して、予算立てをして、年度内会計で取り組みます。 

５ 特別会計について 

 PTA資源回収による文化事業収益が減っているため、芸術鑑賞教室は２年に 1回、安価、

無償での実施を検討することに賛成９４％と大多数の方にご賛同いただきましたので、進

めたいと思います。子どもたちに普段はできない貴重な経験の場を大切にしていきます。 

 なお、今年度「４ PTA 会費」についての残金を特別会計に繰り入れることを検討して

おります。 

６ 資源回収について 

 今後、毎週水曜日に資源回収時に紙やアルミ缶を出すことへの協力については、現在も 

３６％の方にご協力いただいています。また、現在は行っていないが、子どものために行う

との回答は２５％でした。反面、「協力したいがどこにどう出すのか分からない」は３４％

ということがわかりましたので、PTA 執行部として資源回収の場所をお知らせできるよう

に検討していきます。 

７ 役員選出について 

 来年の役部役員（旧クラス役員）をどう考えていますかについては、やったことがないか

ら立候補を考えているとの回答が６名、他にやる人がいなかったら考える３６名というこ

とが分かりました。これまでクラス役員は同学級で２名までという規制があったため、立候

補したけどできなかった、誰もいなくてくじびきで決まった」と両意見が出ていました。ク

ラス役員としての取り組みがなくなったため、学年・学級にかかわらず、全体で（現在１８

クラス×２名＝３６名）募集をする方法も検討しています。決まり次第、お知らせします。 

８ 学校応援団について 

 学校応援団ボランティア方式になった際、参加したい活動については、どのボランティア

についても多くの方に選んでいただきました。日にちが合えばどのボランティアでも協力

と答えていただいた方も多数でした。「１ サポート活動について」と重なりますが、４月

にご希望を聞きますのでよろしくお願いします。 

９ PTA 冊子について 

 例年４月に配布しているPTA冊子をホームページから閲覧ことには９７％の大多数の方

にご賛同をいただきました。 

 プリンターがないとの意見がありましたので、ホームページ閲覧と同時に希望する方に

は紙での配付を行うことを検討しています。 

 


